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1 Hesanb padoTsl

Heab padoTsi:

3agaym padoThI:

2 Xoxa padoTsI

N3yuuTh anroputm o0y4yeHusi nepcenTpoHa.

Ta6muma 1 — HaGop naHHBIX 111 00ydeHuUs

Hamnucats nporpamMmmy MoJIeIMpyIOIIYIO adrOPUTM 00yUeHHUS MePCenTPOHa.

JlanHbie 17151 00yYeHHUsI IEPCENTPOHA MPEACTaBICHBI B Ta0wmie 1

X4 X5 X; BBIXO/I
2,2 3,1 1,0 1
6,5 3,2 1,0 -1
8.4 4.9 1.0 1
9,7 6,3 1,0 -1
1,5 6,8 1,0 1
3.1 4.4 1.0 1
5,4 2,2 1,0 -1
6,3 4.4 1,0 1
1,5 6,1 1,0 -1
8,1 2,1 1,0 -1
4.5 3,7 1,0 1
2,1 3,1 1,0 1
6,5 3,4 1,0 -1
4,5 8,3 1,0 1
2,3 2,1 1,0 1
4.4 2,3 1,0 -1
3,0 0,3 1,0 -1
8,1 32 1,0 1
4.8 472 1,0 1
4,6 2,6 1,0 -1

['padux pyHKUIMM peAcTaBiIeH HA pUCYHKE 1.

B kadectBe (yHKIMHM aKTHUBAllMM MCIOJIH30BAJIACH

JuHeHas (QyHKIMS.
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B mporiecce o0ydeHust HeilpoceTr Ha OCHOBE Habopa AaHHBIX (Tabnuna 1) u

OBLITN TIOJTYUYEHBI CIIEIYIONIHE JaHHbIE (PUCYHOK 2):

BuixOOHLle OaHHLIe

[[9.99483553e-01]
[4.71703214e-07]
[4.69311813e-07]
[4.69584027e-07]
[9.99625547e-01]
[9.995446492-01]
[4.78940857e-07]
[5.780645392-06]
[4.87587753e-07]
[4.6B0879356e-07]
[9.99628997e-01]
[9.99626023e-01]
[4.757508079%=-07]
[9.9962878%=-01]
[9.996284492-01]
[4.97971481e-07]
[4.6B0362882-07]
[4.68B11671%=-07]
[9.96902563e-01]
[9.99614931e-01]]

PucyHnok 2 — pe3ynbratr 00yueHus
Ha pucynke 3 rpaduuecku mnpenctaBieHa IMporpaMMa KiacCU(pHUKaLUU.
[Ecnu BbIXOHOE 3HAUY€HWE PABHO -1, 3HAYUT TOYKA JISKUT BBILIEC JMHUU, NpU |

JICKUT HUXKC.
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3 BeiBo

B mmpouecce B

MepcenTpoHa.

B pesynbrare

[Pucynok 3 — Knaccudukaius Touke

BIMIOJTHEHUS 1a00PATOPHOM pabOTHI ObLT U3YyUEH U PeaIu30BaH

Ha si3bIKe python ¢ moMoIk0 OMOIMOTEKN NUMPY AITOPUTM 00yUEHUS

OBLIO TIOJIy4YeHO Tpaduueckoe pa3OMeHe BXOIHBIX TOUEK Ha

IBa KJIaccCa. Ha ocHoBe IMOJIYUYCHHBIX JAaHHBIX, 3aKIIIOYaCM 4YTO IICPCCIITPOH

[IPABUJIBHO Kﬂaccn(bmmpyeT BXOAHBIC JaHHBIC.




Hpuaoxenune A

Koo npozpammur

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

from matplotlib.colors import ListedColormap
cmap_light = ListedColormap(['#FF0000','’#00FF00','#0000FF'])
X=np.array([[2.0,3.0,1.0],

[6.3,3.2,1.0],

[8.4,4.9,1.0],

[9.7,6.3,1.0],

[1.5,4.8,1.0],

[3.2,4.4,1.0],

[5.4,2.2,1.0],

[6.3,5.5,1.0],

[8.5,6.1,1.0],

[9.2,2.9,1.0],

[4.5,8.7,1.0],

[3.7,6.2,1.0],

[6.5,3.7,1.0],

[4.9,8.4,1.0],

[2.3,6.2,1.0],

[4.4,2.1,1.0],

[6.2,0.7,1.0],

[8.1,3.2,1.0],

[3.9,4.2,1.0],

[4.7,6.6,1.0]])
Y=np.array([[1,-1,-1,-1,1,1,-1,-1,-1,-1,1,1,-1,1,1,-1,-1,-1,1,1]]).T

syn0=2*np.random.random((3,4))-1
synl=2*np.random.random((4,1))-1

for j in range(60000):
11 = 1/(1+np.exp(-(np.dot(X,syn0))))
12 = 1/(1+np.exp(-(np.dot(11,syn1))))
12 d=(Y-12)*(12*(1-12))
11 _d=12 d.dot(synl.T)*(11*(1-11))
synl +=11.T.dot(12_d)
syn0 += X.T.dot(11_d)

print("Beixoanbie qanHbIe")
print(12)

plt.scatter(X[:,0],X[:,1],c=Y)
plt.plot([0,10],[0,10],c="b")
plt.x1im((0,10))
plt.ylim((0,10))

plt.grid(True)
plt.show()




